



ИНСТИТУТ ЗА
ЈАВНО ЗДРАВЉЕ
ВОЈВОДИНЕ

PROGRAM

I FESTIVAL MENTALNOG ZDRAVLJA U CRNOJ GORI EMPATIJA

10-20. OKTOBAR 2023. GODINE

Utorak, 10 oktobar

1. "Mo (mentalno) zdravlje"

Nacionalna konferencija okupiće ključne aktere i profesionalce u oblasti mentalnog zdravlja i pokrenuti dijalog o trenutnom stanju u ovoj oblasti, mogućnostima i izazovima sistema brige o mentalnom zdravlju u Crnoj Gori, pravima osoba sa mentalnim izazovima kao i servisima podrške u zajednici.

*Sanja Šišović programska direktorka NVO CAZAS,
Nikolina Radović, psihološkinja NVO CAZAS*

10:00-13:00 h: Hotel „Hilton“, Podgorica

Zbog ograničenog broja učesnika prijave su obavezne na: psiholog@cazas.org

Organizator: NVO CAZAS

2. "Solidarnost kao temelj (mentalno) zdravog društva"

Interaktivno predavanje sa ciljem prepoznavanja i podsticanja solidarnosti i njenog značaja za mentalno zdravlje pojedinca i društva u cjelini. Događaj je namijenjen mladim i odraslim osobama iz Cetinja.

Milica Krivokapić, psihološkinja „NVO „Lovćenska vila“

12:00-13:00 h Agencija za razvoj i podršku poslovanju Cetinje (Bulevar crnogorskih junaka 91), Cetinje

Nije potrebna prijava

Organizator: NVO "Lovćenska vila"

3. "Da li saosjećamo i razumijemo naše adolescente?"

Cilj događaja je bliže upoznavanje šire javnosti o problemima mentalnog zdravlja sa kojima se suočavaju adolescenti koji dolaze u „Centar za autizam, razvojne smetnje i dječiju psihijatriju“. Tribina koja ima za cilj predstavljanje ključnih dilema i izazova u oblasti adolescencije.

*Dr Iva Ivanović i dr Ivan Krgović-specijalisti dječje i adolescentne psihijatrije,
Nađa Ševaljević, spec.medicinske psihologije,*

Melisa Hot i Milena Bulajić, psihološkinje,

Bojana Bastijančić, socijalna radnica

18:00-19:00 h Amfiteatar IJZCG

Nije potrebna prijava

Organizator: Centar za autizam, razvojne smetnje i dječju psihijatriju "Ognjen Rakočević"

4. „Uticaj homofobije, transfobije i patrijarhata na mentalno zdravlje LGBTIQ osoba“

Panel diskusija koja ima za cilj da podigne vidljivost o posljedicama patrijarhata i homofobije po mentalno zdravlje gej i biseksualnih muskaraca u Crnoj Gori. Ljudi iz zajednice će govoriti o ličnim iskustvima i izazovima u oblasti mentalnog zdravlja.

Miloš Knežević i Danijel Kalezić,

19: 00-20:00h CKZ Ribnica

Nije potrebna prijava

Organizator: Queer Montenegro